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Tlfno: 988 2318L7
Email: secretaria@fghockei.es
Rúa Carlos Maside - Campo de Futbol
do Couto - C.P.: 32002 OURENSE

RESOLUCIÓN

ANTECEDENTES:

PRIMERO.- En fecha 05 de diciembrc de 2020 se celebró, en el campo de

Mariñamansa (Ourense), el encuentro conespondiente a la jornada 6a de la Primera
División de la Liga Gallega de Hockey Hierba Masculino entre los clubes CIDADE DE

OURENSE - C.H. ALBOR,

COMITÉ DE COMPET|CIÓN FEDERACIÓN GALLEGA DE HOCKEY

Expediente: 2021ltz

En el acta levantada por los colegiados intervinientes se recogían los incidentes
protagonizados por el jugador Antonio Pereiro Barral, con dorsal 46 y número de
ficha 008614, al d¡rig¡rse a uno de los árb¡tros del encuentro diciéndole que se va a
rek de él cuando lo pille fuera.

SEGUNDO.- En fecha 09 de diciembre de 2020 se comunicó al Club ALBOR la

Propuesta de Resoli¡ción dictada por este Comité, en la que se proponfa al jugador de

ese Club, Anton¡o Pereiro Barral, con dorsal 46 y número de ficha 008614, una

sanción consistent€ en la suspensión de licencia federativa por un periodo de 3
partidos, por la comisión de una infracción grave tipificada en el artículo 20.d), en

relación con el artículo 29.1, del Reglamento de Disciplina Deportiva de la RFEH.

Asim¡smo, para la graduación de la sanción se consideró lo escrito por los colegiados

en la Ampliación del Acta, en la que indican que el jugador Antonio Pereiro Barral

estaba esperando al colegiado en la grada y al encontrarse se dirigió hacia la puerta

del vestuario de los colegiados, cortándole el paso y siguiendo con las amenazas e

insultos: "pa romperche a cabeza non teño nin que manchar as mans", "eres un

subnormal e un filto de puta", 'espera que marche a xente que aneglamos os

problemas", 'tonto que eres tonto", 'boute a mata/'-

TERCERO.- Ni el jugador ni el Club C.H. ALBOR, han presentado alegaciones a la

Propuesta de Resolución, debidamente notificada, dentro del plazo establec¡do al

efecto.
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FUNDAMENTOS JURíDICOS:

PRIMERO.- Los hechos declarados probados constituyen una infracción tipificada en
el artículo 20.d), en relación con el artículo 29.1 del Reglamento de Disciplina
Deportiva de la RFEH.

Asimismo, para la graduación de la sanción se consideró lo escrito por los coleg¡ados
en la Ampliación del Acta, en la que indican los hechos protagonizados por Antonio
Periro Banal al finalizar el encuentro.

SEGUNDO.- A la vista que dentro del plazo legalmente establec¡do al efecto, el Club
C.H. ALBOR no ha presentado alegaciones a la Propuesta de Resolución, este Comité
de Compet¡ción

RESUELVE:

Sancionar al jugador del Club C.H. ALBOR, Antonio Pereiro Barral, con la
suspensión de licencia federativa por periodo temporal de 3 partidos.

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Com¡té de Apelación en
el plazo máximo de 10 días hábiles.

Ourense, a 15 de diciembre de 2020

El Secretario del de Competición

Alberto Javi Sa neda
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courrÉ DE coMpETrcró¡¡ reoenacróN GALEGA DE HocKEt

Expediente: 2021102

Resolucrót¡

ANTECEDENTES:

PRIMEIRO.- En data 05 de decembro de 2020 celebrouse , no campo de Mariñamansa
(Ourense), o encontro correspondente á xornada 6a da Primeira División da liga

Galega de Hóckey Herbp Masculino entre os clubs CIDADE DE OURENSE - C. H.

ALBOR.

Na acta levantada polos colex¡ados intervenientes recollíanse os incidentes
protagonizados polo xogador Anton¡o Pereiro Barral, con dorsal 46 e número de
f¡cha 008614, ao dirixirse a un dos árbitros do encontro dicíndolle que se vai a rir del
cando o pille fora.

SEGUNDO.- En data 09 de decembro de 2020 comunicouse ao Club ALBOR a

Proposta de Resolución ditada por este Comité, na que se propoñía ao xogador dese
Club, Antonio Pereiro Barral, con dorsal 46 e número de ficha 008614, unha
sanción cons¡stente na suspensión de licenza federativa por un período de 3
partidos, pola comisión dunha infracción grave tiprficada no artigo 20.d), en relación
co artigo 29.1, do Regulamento de Disciplina Deportiva da RFEH.

Asi mesmo, para a gradación da sanc¡ón considerouse o escr¡to polos colexiados na

Ampliación da Acta, na que indican que o xogador Antonio Pereiro Barral estaba a

esperar ao colexiado na bancada e ao atoparse dirixiuse cara á porta do vestiario dos
colexiados, cortándolle o paso e seguindo coas ameazas e insultos: "pa romperche a
cabeza non teño nin que manchar as mans", "es un subnormal e un fillo de puta",

"espera que marche a xente que arranxamos vos problemas", "parvo que es parvo", "

boute a mataf''.

TERCEIRO.- N¡n o xogador nin o Club C. H. ALBOR, presentaron alegacións á
Proposta de Resolución, debidamente notificada, dentro do prazo establecido para o
efecto.
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FUNDAMENTOS XURíDICOS:

PRIMEIRO.- Os feitos declarados probados constitúen unha infracción tipificada no
art¡go 20.d), en relación co art¡go 29.1 do Regulamento de Disciplina Deportiva da
RFEH.

Así mesmo, para a gradac¡ón da sanción considerouse o escrito polos colexiados na
Ampliación da Acta, na que indican os feitos protagonizados por Antonio Periro Barral
ao finalizar o encontro.

SEGUNDO.- Á vista que dentro do prazo legalmente establecido para o efecto, o Club
C.H. ALBOR non presentou alegacións á Proposta de Resolución, este Comité de
Compet¡c¡ón

RESOLVE:

Sancionar ao xogador do CIub C. H. ALBOR, Antonio Pereiro Barral, coa
suspensión de licenza federativa por período temporal de 3 partidos.

Contra a presente Resolución cabe interpoñer recurso ante o Comité de Apelación no
prazo máximo de 10 días hábiles.

Ourense, 15 de decembro de 2020

O Secretario do Comitá de Competición

Alberto Javier ntos neda


